
 

 

)معادله ) 1 مثال )2 21 2 2x x m− =    چند ریشه دارد؟  mبه ازاي مقادیر مختلف   +

 

2، معادله   mبه ازاي چه مقادیر  ) 2 مثال 23 5 4 0x mx m− + −  دو ریشۀ مختلف العلامه دارد .   =

 

2معادله  aبه ازاي چه مقادیر  ) 3 مثال 2 6 0x ax a− + +  داراي دو ریشۀ منفی است .   =

 

2معادله  aبه ازاي چه مقادیر  ) 4 مثال 2 0x ax a− +  دو ریشه مثبت دارد.   =

 

2اگر معادلۀ  ) 5 مثال 22 0ax x a+ +  را به دست آورید .   aداراي دو ریشۀ مختلف العلامه باشد ،حدود  =

 

2100بدون حل کردن ، معادله ) 6مثال 57 0x x− + +  در وجود و علامت ریشه هاي معادله بحث کنید .  =

 

25بدون حل کردن ، معادله ) 7مثال 35 2 0x x+ +  در وجود و علامت ریشه هاي معادله بحث کنید .  =

 

2را طوري تعیین کنید که معادلۀ   tمقدار  ) 8مثال 4 2 0x x t+ + + = 

 ثانیاً ) دو ریشۀ قرینه داشته باشد .    اولاً ) دو ریشۀ معکوس داشته باشد .    

 رابعاً ) یک ریشه صفر داشته باشد .     ثالثاً ) یک ریشۀ مضاعف داشته باشد .     

 خامساً ) دو ریشه منفی داشته باشد .   

 

2طی سه جمله اي هاي درجه دوم عددي طبیعی باشد ، با چه شر nاگر ) 9مثال 23 39 , 37n n n n+ + +  به طور همزمان بر    +

 بخش پذیرند ؟   49               



 

 

}را پیدا کنید که براي آن داشته باشیم  mکوچک ترین عدد طبیعی  ) 10مثال } 10.3
3

m< <  . 

 

)عبارت  xبه ازاي کدام عددهاي گویاي   )11مثال )2
2log 4 1x x−  برابر عددي درست است ؟   −

 

βاگر   )12مثال α,  2ریشه هاي معادله 3 4 8 0x x m+ − + )نقطه  mباشد، به ازاي چه مقادیر   = )A α β,   در ناحیه دوم یا چهارم 

 قرار می گیرد؟                

 

2اگر معادله )13مثال 0a x b x c+ +  داراي چهار ریشه حقیقی باشد، حاصل ضرب ریشه ها را بیابید.  =

 

2معادله  aبه ازاي چه مقادیر   )14مثال
1
2

2 log 0x x a− +  داراي ریشه هاي حقیقی است؟  =

 

)معادله  mبه ازاي چه مقدار   )15مثال ) ( )
( )( )

1 1
1 1

x x m x
x m m
− − −

=
− −

 ریشه مضاعف دارد؟  

 

معادله   mبه ازاي چه مقدار   )16مثال
2 1

1
x b x m
a x c m
− −

=
− +

 دو ریشه قرینه دارد؟  

 

2معادله  )17مثال 4 3 2 4 0x x x− + − +  چند ریشه دارد؟ =

 

,حل معادله، وبا استفاده از  بدون  )18مثال ,P S∆25هاي معادله در وجود و علامت جواب 7 5 0x x− −  بحث کنید.  =

 


